TI'ovia sktponns anod éva mpicua

210 mopoKkdto oyfuo dlvetar 1 Top| evog TPIGUATOS, GYNLOTOG NUKLKAIOL aKTivag R=V2cm.
210 onueio A, og andctacn (OA)=1cm omd 10 KEVTIPO TOV MUIKVKAIOL, TPOOTINTEL Lid. OKTivVA,
ké0eta oty BI. To pijkog Tov KOHATOC TG akTvoPoriag 670 kevd eivar 4002 nmkot o dei-

KTNG S1GOAAGTG TOV TPIGLATOC Y10l TNV TOPAmdve okTvoBorio N=V2.
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i) Koatd mola yovio extpémetal 1 0KTive KOTd T0 TEPOCUA TG amd TO TPICUW;
i)  Xe mwdoo punKn KOUOTOG Aq TNG OKTIVOC 0TO TPioa, avTIoTOLEL 1 d1adpopn oV SlovdEL
péca ¢’ ato;
Amdvinon:
A@o¥ M axtiva mpoomintel Kabeto oty mhevpd BT, dev Ba dabractel (o pmer oto mpioua,
yopic va aAldéetl mopeia, aAralovtog PEPata TaydTNTA S14000MG KOl WAKOG KOUOTOC, OAAL Y-
pic va. «omdoe», Stabriactel), ondte Oa pTdcel 6TV anévavtt TAELPAE 6T0 onpeio A.
210 oyfua eppavitetol n yovia tpdontmong ¢, 0nov 1 aktiva OA glval 1 kdBet oV EMQE-
vela 610 onueio npodontwong (vrevbouileton 6TL N aktiva gvog KOKAOL gival kébetn otV @a-

nwropévn tov kKokhov!!!). T v yovia ¢ oydet:
nue= (A0)/(0A) = —==—

GUVETMOG 1) YOVia p=45°.
To epotnpa etvar Ba e£€AOeL | aktiva otov aépa 1 B vTootel oAtk avakioorn 6to onpeio A;
Bpickovpue v kpioun yovia:

NMUOcit= NugpyMU90° —

1 42

Ocri= 1/ N=—= =
ml it \/E
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Iapatnpodue dnradn ot N Kpicwn yovia (Yo v omoio 1 aktiva @edyelL TOPAAANAO TPOG THV
gmpavela, sival 45°, don givor onAadn Kol 1 yoOVio TPOGTTOONS TG OKTIVAG GTO TOpAdEyUd

HOG, OTOTE 1) OKTIVA EEEPYETOL EQPAMTOUEVIKA OO GTO GYNLLOL.
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H yovia extponng ¢ aktivag, elval n yovia peta&d B
¢ apylkng 0evbuvong Kot TG TeEAKNG, onAadn 1M A A//
R, ¢
yovio € Tov STAOVOD GYNUOTOC. g 0 e
AMG omd To oynua, e+e=90° dpa
e= 45°. 0

To pnkog kbpatog ¢ aktivoforiog uéca oto Tpicua

givat:

N=Ag/A —
A=Ao/n =400/22 = 400nm = 4.0'm
EVD TO PUNKOG NG dadpoung, 1 AA=1cmagpov 1o tpiymvo OAA egivar opboydvio kot 1-
COGKEAEG.
Apa 1 dedpoprn vt avTioTolyEl o8:

2
(ZA) = 4%207 =25.000 pnkn kduoroc.

N =
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